

维卡币是onecoin公司设定的一个概念，公司设定21亿枚，每枚的初始价钱为0.5欧元。维卡币100%由会员开采，而不是公司活动发行，假定是公司活动发行，就不是真正的加密货币了。像比特币一样，比特币由中本聪这个机构设定2100万枚，每枚的初始价钱为0.1美元，最高涨到1100多美元。维卡币随着多层次营销方式的推行融入，参与的人越来越多，维卡币的价钱就快速会水涨船高，接收中心的加密货币玩家来炒卖！我们会员就算没有拆分翻倍盈利，没有多层次方式奖励，我们也会具有像比特币一样的金融产品-维卡币，像股票一样，廉价买进，廉价卖出，兜售维卡币就可以赔本了！真正轨避了多层次项目最终不能消化泡沫的弊端，有效的让场外资金进入，会员的盈利空间将十分庞大！

维卡币疑似传销慎重投资。

维卡币中国公司曾经外部确认维卡币为“直销”，但是没有拿到国际允许。在商务部公布的61家直销企业名单中，记者也未找到维卡币的名字。

比特币等虚拟货币自身是开源次第，其总量限制的参数和方式，均显往常开源代码中，这样做是为了公开透明地展现货币系统的运作机制。但维卡币并不公开其源代码，这自身是违法了虚拟货币的基本准绳。”另外，比特币等虚拟货币是市场自觉形成的零散买卖，形成范围后逐渐由第三方树立买卖所来完成买卖。而维卡币是自己发行，自建平台来中止买卖，所谓的和银区分作空中楼阁。维卡币这种基本属性都无效果的币种，投资风险很高，投资者需求慎重。（网易旧事）

币圈比特币之家网以及众多群众媒体也均揭露过维卡币这种打着比特币幌子的传销骗局。

经济学家指出，维卡币属多级传销实质的虚拟货币，投资风险极高，参与者须谨慎。（中国商务官网）

一、展开进程

维卡币相似于比特币,于2014年8月底全球预发起,于2014年9月底进入中国市场。维卡币英文名为Onecoin是既比特币之后的第二代加密货币。它在比特币的基础上又区分了创新和盈利才干以及平安性和局部性概念。

二、发生原理

维卡币的实质是一堆冗杂算法所生成的特解。特解是指方程组所能取得有限个解中

的一组。而每一个特解都能解开方程并且是唯一的。以群众币来比喻的话，维卡币就是群众币的序列号，你知道了某张钞票上的序列号，你就具有了这张钞票。要挖掘维卡币可以下载公用的维卡币运算工具，然后注册各种协作网站，把注册来的用户名和密码填入计算次第中，再点击运算就正式末尾。完成装置维卡币挖矿软件以后，可以直接取得一个维卡币地址，当他人付钱的时分，只需求自己把地址贴给他人，就能经过十分的客户端中止付款。

维卡币是onecoin公司设定的一个概念，公司设定21亿枚，每枚的初始价格为0.5欧元。维卡币100%由会员开采，而不是公司流动发行，假定是公司流动发行，就不是真正的加密货币了。像比特币一样，比特币由中本聪这个机构设定2100万枚，每枚的初始价格为0.1美元，最高涨到1100多美元。维卡币随着多层次营销形式的推行融入，参与的人越来越多，维卡币的价格就快速会水涨船高，接收中心的加密货币玩家来炒卖！我们会员就算没有拆分翻倍盈利，没有多层次形式奖励，我们也会具有像比特币一样的金融产品-维卡币，像股票一样，廉价买进，低价卖出，兜售维卡币就可以赔本了！真正轨避了多层次项目最终不能消化泡沫的弊端，有效的让场外资金进入，会员的盈利空间将非常庞大！

不清楚的能够访问XNB.cc，或百度XNB教室，谢谢

- 1、维卡币不是骗子，但是在中国是不合法的。
- 2、维卡币相似于比特币,于2014年8月底全球预发起,于2014年9月底进入中国市场。维卡币英文名为Onecoin是既比特币之后的第二代加密货币.它在比特币的基础上又分别了创新和盈利才干以及平安性和局部性概念。

维卡币的实质是一堆冗杂算法所生成的特解。特解是指方程组所能获得有限个解中的一组。而每一个特解都能解开方程并且是唯一的。以大众币来比喻的话，维卡币就是大众币的序列号，你知道了某张钞票上的序列号，你就具有了这张钞票。要挖掘维卡币可以下载公用的维卡币运算工具，然后注册各种协作网站，把注册来的用户名和密码填入计算次第中，再点击运算就正式末尾。完成装置维卡币挖矿软件以后，可以直接获得一个维卡币地址，当他人付钱的时分，只需求本人把地址贴给别人，就能经过非常的客户端停止付款。

维卡币只是一种所谓的观念上货币，但是实质并不是货币。由于货币是由一个国度或地域的政府的相关部门制定发行或认可的，而维卡币只是团体炮制的东西。充其量，只是一种付款方式的不同。